



Meghívó

SFI Affiliate programja

SFI Affiliate bemutató!

Az SFI Affiliate Center 17 éve sikeres a piacon. 17 éve még csak egy termékkel volt a piacon, most 90.400 terméket és szolgáltatást kínál, és hetente több ezer új tag csatlakozik.

1988 óta több millió dollárt fizetett ki a leányvállalatainak, és valóban az internetes világ legnagyobb sikertörténete.

Együttműködés az SFI Affiliate Center-rel biztos jövőt és nyugodt gyarapodást jelent.

Miért olyan sikeres?

Sikerességét egyedülálló programjának és marketing rendszerének köszönheti. Sok ezer ember dolgozik az affiliate programjában szerte a világon. Termékeket értékesítenek, aukciókat tartanak, garázs butik megoldások, ezen kívül ingyen zene letöltés, és tehetség gondozás is a rendszer része.

Kiváló lehetőség azoknak is akiknek termékei vannak és szeretnék bővíteni az ügyfélkörét.

Az SFI lehetőséget kínál mindenkinek, aki rendelkezik számítógéppel és internet hozzáféréssel, hogy részt vegyen a programjában.

6 féle képpen lehet pénzt keresni a rendszerben!

1. Közvetlen jutalék az értékesítéseid és vásárlásaid után.
2. Pay-per-Action, ha erősséged a fejedadászat.
3. Executive Pool, a cég bevételeinek felosztása.
4. Co-op jutalékok, ha gondozod az elhagyott leányvállalatokat.
5. TC bonus, ez jár mindenkinek, aki dolgozik a rendszerben.
6. ECA jogdíj, ha vállalkozókat hozol a rendszerben akik a termékeiket feltöltik.

Biztos kételyeid vannak még a programmal kapcsolatban.

Próbáld ki ingyen!

Később sem kell fizetned tagsági díjat és egyéb költségeket.

Nagy gondot fordítanak arra hogy megismerd a rendszert, és si keres legyél, mert az jó neked, a hozzád csatlakozóknak és a cégnek is.

Jutalékot szerezhetsz termékek ajánlásával, (saját azonosítóddal), termékek értékesítésével, partner csoport létrehozásával.

Az oldal angol nyelvű, de kiválasztható a magyar nyelvű menü a lapok alján.

Web konferenciákon megismerheted a működését magyar nyelven is, de ezen a honlapon is folyamatosan lesznek a felmerült kérdésekre válaszok.

Siker záloga a több milliárdos forgalom, a 17 éve működő csapat.

Regisztráció után saját oldaladon vásárolhatsz az 90 000 termék közül, kedvezményes áron, akár ingyenes szállítással, és ajánlhatod másoknak is. **Építsd ki saját birodalmadat!**

A jövedelem felosztása attól függ mennyi pontod és szponzorált ad van.

**1500 pont elérése belépés után kb 1-2 óra alatt i
psum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit.**

Date 2015.02.28.

Time 17:00

Homepage www.sfing.com/support/
www.hunfrancisbodnarsfi.iwk.hu